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3. HUFE%E 25,001 7TTE 28,000 7T — 0.00% — — — —
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BELBFE 108 BEEER 1 F 106 BEEER 3 F 104 BEFERERS F
15 B+ Bt B4 Bt B4 fEt+

21.49% =%% 95,001 7TZE 100,000 7T — 0.00% — — — —
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3 HENRIETEEZB T FEHRNER T FEERERIIRREZHEGTEE

2

SEXREFE

FFEMHF

LS

LS

IR

108 B2
BEW1E

106 B
BEWIFE

Bt

108 B
BEW1E

25%

25%

50%

0.00%

0.00%

106 B
BEW3IFE

32 MEXAELBEERTFEHRREB LEEEEEXIIFREZENEE

2]

SEXEFE

FEEER

ArAEB

fei 8]

REER

mt

104 B25F
EEWMSTF

Bt

104 B25F
BEWMSF




4. tEXRIET 2B T FERRERHETE

13 313 4 ESy
= R

HEXRTHFRBEZMSEE (EE)

B

A
&~ ABE
&=

E2ERE
PN

ARAE B 1%/
BIFEE

LEEEN

S ThR

=
¥~ IR#%

23

iz
SIE

Hith

108 B2
BEW1E

106 B2
BEW3IFE

104 B2F
BEWSF

Bt

108 B2
BEW1E

50%

25%

12.5%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

12.5%

0.00%

0.00%

106 B2
HEWIF

104 B25F
FEWSTF




5. HENRIETERZEH T FERREMERREBIESEE 26

Te4C

7 =5E g8 Fa4E
BES AKE ERS ME®R AIFA @;Ht . SNERE

BaeH EEEN AN mEhH . o T Vi)
BEE B VA

AE7]

oot
gl:lﬂb

2 BEXEFE

[
o
& it

108 B2
BER1E

106 B2
BER3IF

104 B2F
BERSF

108 B2
SEWIE

o 106 B B B B B B B B B B B
‘ SEW3IF

104 B25F
SEWRSE

it 1 108 BFEEEXRR—FRNBEERIEE



